



Председатель СК России поручил возбудить и расследовать уголовное дело по факту обстрела поселка Теткино Курской области



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил возбудить уголовное дело по факту обстрела поселка Теткино в Курской области.

Утром 12 сентября 2022 года указанный населенный пункт подвергся артиллерийской атаке со стороны ВСУ. Система оповещения сработала своевременно, пострадавших не имеется. Вместе с тем, по предварительным данным, повреждено восемь домов, хозяйственные постройки и частный автомобиль. Кроме того, в районе обстрела отсутствует электроснабжение, поврежден газопровод.

По поручению А.И. Бастрыкина следователи СК России зафиксируют и расследуют указанные



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

факты, действиям всех причастных лиц будет дана правовая оценка.

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1722949>